
Έρχεται νέο κύμα κακοκαιρίας με βροχές, χιόνια και αφ-ρικανική σκόνη

Αλλάζει το σκηνικό του καιρού από την Κυριακή, καθώς νέο κύμα  κακοκαιρίας  με
καταιγίδες και  χιόνια θα πλή-ξουν πολλές περιοχές της χώρας. ...

      

Μάλιστα, την Τρίτη (22/01) και την Τετάρτη (23/01) τα φαινόμενα πιθανόν να έχουν
έντονο χαρακτήρα. Παράλληλα, η ατμόσφαιρα αναμένεται αποπνικτική, καθώς οι
καιρικές συνθήκες θα ευνοήσουν τη μεταφορά σκόνης από την Αφρική.
To Σάββατο (19/01) νεφώσεις παροδικά αυξημένες και στα δυτικά, τις Κυκλάδες, τα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου και από το απόγευμα στη Θράκη τοπικές βροχές.
Σποραδικές καταιγίδες θα εκδηλωθούν στο Ιόνιο και στα νησιά του ανατολικού
Αιγαίου. Ασθενείς χιονοπτώσεις στα βόρεια ορεινά. Τοπικά περιορισμένη
ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες κυρίως στα ηπειρωτικά. Ευνοείται η
μεταφορά σκόνης στα δυτικά και νότια. Οι άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 3 με 5 και
στο Ιόνιο τοπικά 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Την Κυριακή (20/01) στις Κυκλάδες και την Κρήτη παροδικές νεφώσεις. Στην
υπόλοιπη χώρα αυξημένες νεφώσεις με τοπικές βροχές και κυρίως στα
θαλάσσια-παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν
στα κεντρικά και βόρεια ορεινά. Το απόγευμα ο καιρός στα δυτικά θα βελτιωθεί.
Τοπικά περιορισμένη ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες κυρίως στα
ηπειρωτικά. Ευνοείται η μεταφορά σκόνης στα νότια. Οι άνεμοι από νότιες
διευθύνσεις 3 με 5 και στα πελάγη τοπικά 6 μποφόρ. Από τις απογευματινές ώρες
στα δυτικά θα στραφούν σε βορειοδυτικούς και θα εξασθενήσουν. Η θερμοκρασία
χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Τη Δευτέρα (21/01) νεφώσεις με τοπικές βροχές και σποραδικές καταιγίδες στα
νησιά του ανατολικού Αιγαίου, τα Δωδεκάνησα και από το απόγευμα στα δυτικά.
Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά. Τοπικά περιορισμένη
ορατότητα τις πρωινές και βραδινές ώρες κυρίως στα ηπειρωτικά. Ευνοείται η
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μεταφορά σκόνης στα νότια. Οι άνεμοι στα ανατολικά από νότιες διευθύνσεις 3 με
5 μποφόρ. Στα δυτικά βορειοδυτικοί 3 με 4 στρεφόμενοι βαθμιαία σε
νοτιοανατολικούς 5 με 6 μποφόρ. Η θερμοκρασία χωρίς αξιόλογη μεταβολή.
Την Τρίτη (22/01) και την Τετάρτη (23/01) νεφώσεις με τοπικές βροχές και κυρίως
στα θαλάσσια και παραθαλάσσια σποραδικές καταιγίδες. Τα φαινόμενα την Τρίτη
στα δυτικά και την Τέταρτη στο ανατολικό Αιγαίο είναι πιθανόν να είναι κατά
τόπους ισχυρά. Χιονοπτώσεις θα σημειωθούν στα ηπειρωτικά ορεινά. Ευνοείται η
μεταφορά σκόνης στα νότια. Οι άνεμοι από νότιες διευθύνσεις 4 με 6, στα πελάγη
τοπικά 7 και την Τετάρτη στο Αιγαίο έως 8 μποφόρ. Η θερμοκρασία σε μικρή άνοδο
ως προς τις ελάχιστες τιμές.
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